Prénom : Date :
Mesure de longueurs
1. Effectue les conversions.
2met4dm = cm 1km = m
43dm= mm 5hm = m
500 cm= m 0m = dam
12m = dm 800m = hm
120cm = dm 2hmelt50m= m
3mel4cm = em 3kmef15m = m
5cm=____ mm 6kmet3bhm = dam
2. Range les mesures suivantes dans |'ordre croissant.
a) 3 km; 200 m ; 250 dam ; 45 hm
b) 170 cm; 5.dm ; 960 mm ; 12 dm
3. Range les mesures suivantes dans |'ordre décroissant.
a)9hm;2km ;875 dam; 3025 m; 48 hm
b)5m;609cm; 4dm ;53 mm; 70 dm
4. Mels le signe qui convient (> ; <; =).
10 dm 1m 130 cm 1m
230 mm 1m 2 dam 1m
3m 1m 4£3dm Tm
9dm 1m 100 cm Tm
1 000 mm - 12 dm 1m
45 ¢cm 1m 102 cm 1
600 mm 1m 1hm Tm




5. Problémes.

a) Alex, Bastien et Chloé habitent dans la méme rue et ¢’est aussila rue de leur école.
Alex dit : « Je vais & I'école & pied car elle n’est qu’a 350 m de ma maison. »
Bastien quant & lui déclare : « Moi, ¢’est mon pére qui me dépose en voiture a I'école car elle est
& 24 hm de chez moi. »
Enfin, Chloé ajoute : « Ma sceur et moi venons en vélo. Il n’y a que 132 dam entre |'école el notfre
maison. »

Quel enfant habite le plus pres de I'école ?

Quel enfant habite le plus loin de 'école ?

Quelle distance sépare les maisons de Bastien el Chloé ?
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~ b) Daphnée habite Pétaouchnock. Pour se rendre & Trifouillis-les-Oies, elle a le choix entre
deux chemins :

* en passant par Tataouine-les Bains
* en passant par Perpéte-les-Oliveftes

Voiciles distances entre ces villes :
e Pélaouchnock / Tataouine-les Bains => 34 km ef 2 dam
e Tataouine-les Bains / Trifouillis-les-Oies => 247 hm el 63 m
e Pélaouchnock / Perpéte-les-Oliveftes => 5300 dam

e Perpéle-les-Olivettes / Trifouillis-les-Oies => 1km et 1200 m

Quel chemin doit-elle choisir si elle veut prendre le plus courl des deux ?

schémas el calculs :

Rénonse :



